

Начальник штаба УМВД России
по г. Комсомольску-на-Амуре

полковник внутренней службы
Д.А. Атаманюк

Письмо поддержки

«Виртуальный следователь» – программно-аппаратный комплекс, состоящий из двух модулей, связанных интеграционной шиной. Каждый модуль может функционировать как в комплексе, так и в качестве отдельного логически завершенного модуля.

Первый модуль V-сфера места происшествия представляет собой объемную сферическую модель места происшествия. Для ее формирования разрабатывается специализированное программное обеспечение.

Второй модуль – печать с голоса предполагает наличие дикторонезависимой системы распознавания речи и заполнение текста в документах с редактируемыми полями.

Одним из факторов определяющий современное государство является не приостанавливающий процесс повышения уровня безопасности внутри общества. Вопрос об уровне безопасности населения всегда будет актуальным. С другой стороны, все большее применение в практической деятельности ОВД РФ по расследованию преступлений получают цифровые технологии, применение которых в значительной мере ускоряет процесс сбора доказательств при проведении следственных действий (ОМП и т.д.).

В связи с этим утверждаю, что разработка ПАК «Виртуальный следователь» является актуальной и необходимой, а также имеет дальнейшее практическое применение в уголовно-процессуальном законодательстве Российской Федерации.

Дата: 30.03.2018г.



Подпись: